

Ленинское ЗНАМЯ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 8 сентября 1930 года № 52 (10882) ВТОРНИК, 31 МАРТА 1987 ГОДА Цена 3 коп.

Животноводство—ударный фронт

ТРЕХТЫСЯЧНИЦА

«Среди доярок присудить первое место доярке павловской молочно-товарной фермы Горшняковой Раисе Павловне. Наградить ее Почетной грамотой и выдать денежную премию в сумме 100 рублей.

Согласно условиям социалистического соревнования животноводов за получение надоя молока на одну фуражную корову свыше трех тысяч премировать по 300 рублей Р. П. Горшнякову и Н. П. Барсукову. Занести их на Доску почета совхоза. Основание: решение профкома».

(Из приказа директора совхоза «Гусевский»).

РАИСУ Павловну Горшнякову заставить на ферме не удалось. Дневная дойка коров уже закончилась, и доярки разошлись по домам. Однако бригадир комплексной бригады А. Г. Блинова успокоила:

— Заглянем к ней в избу. Заодно и чайку поьем. Горшняковы—люди гостеприимные. Правда, сам хозяин—Николай Петрович ныне за торфом отправился. Но хозяйка, наверняка, дома. Скоро ее дочка Галя из школы вернется. Да и старшая Светлана, глядишь, с мужем на выходной зайвится.

Так по пути от фермы к деревне узнали мы почти всю родословную Горшняковых. Истари в Павловке своим трудолюбием славились семьи Горшнякова и Тучкова. И вдруг породнились. Петр Григорьевич и Павел Семенович помогли молодежи купить избу, подремонтировать ее, завести хозяйство.

Мы сидим в этом деревенском доме. Взгляд невольно останавливается на обстановке, и тут замечаем гармонию. Редко теперь даже в деревне встретишь этот музыкальный инструмент. Естественно, вопрос:

— Кто играет?

— Да, пожалуй, за гармонию и замуж пошла,—шутит Раиса Павловна.—Знатно играл тракторист. Ее большие карие глаза смеются.—А сейчас сын Олег молодежи веселит. В деревне молодых раз-два и обчелся. А вот на выходные наезжают. Соображаемся теперь, что не знают дети цены хлеба, не выучены они любить деревенский труд.

— А Олег?

— Прошедшей весной окончил десятилетку. Сейчас трудится в совхозе, а весной пойдет в армию,—отвечает Р. П. Горшнякова.—Конечно, хотелось бы, чтобы сын поступил в родительском доме. Но ведь велики еще городские соблазны. А деревушку нашу с чьей-то легкой руки определили в разряд неперспективных. Даже магазин, и тот не работает.

Сама Раиса Павловна любит деревенский труд. Еще босоногой девочкой бегала на ферму. Там вначале трудилась ее мать, затем доярками стали сестры—Валентина и Антонина. Повзрослев, взяла группу коров и Раиса. С тех пор и «прикипела», по ее словам, к ферме.

Держит вместе с мужем и домашнюю скотину—корова вот на днях отелилась, ежегодно выращивает по поросенку. Ухожен и приусадебный участок. Все продукты в основном домашние.

— Что определило успех в повышении надоев?—повторила наш вопрос доярка и ответила:



—Переход на черно пеструю породу. Дали мне группу нетелей. И стала я их раздирать с новотеля. Сейчас одна Пеструшка дает по 30 литров молока в день, другая — по 28, две—по 22, три коровы—по 20 и две—по 17 литров. Остальные дают поуже. Вот за счет высокопродуктивных буренок и удалось мне в минувшем году добиться прибавки в среднем по 410 килограммов на корову. Сразу вывели меня буренки в трехтысячницы. На нынешний год дала слово получить не менее 3500 килограммов молока на корову. Знаю, что условия на ферме очень плохие: зимой в покосившемся дворе сыро, воздух смертный. Корма застывают, а навоз вывозим по подвесной. Начали было в прошлом году строить новый коровник, да с приходом осени все забросили. Скажу откровенно: не стали еще у нас интересы людей насущной заботой руководителей, профсоюзной организации. Было до прошлого года такое—без выходных работали. Не находилось подменной доярки.

Действительно, павловковская ферма была до недавнего времени у совхоза «Гусевский» в надчерилах. Сейчас, по словам бригадира А. Г. Блиновой, внимание к ферме несколько улучшилось. Но не настолько, чтобы появился у людей вкус к профессии животноводов.

В. МИХАЙЛОВ.

На снимке: Р. П. Горшнякова.

Фото А. Зубанова.

ЗАЛОГ УСПЕХА

Животноводы огазовской фермы колхоза «Вперед», как и все трудовые коллективы страны, включились в соревнование по достойной встрече 70-летия Великого Октября. В настоящее время суточный надой по ферме составляет 9,7 кг. Недавно здесь вошел в строй молокопровод, что значительно облегчило труд мастеров машинного доения и позволило более

производительно организовать его. Доярки перешли на коллективный подряд, то есть теперь все отвечают за валовую надой и качество молока, получая оплату за конечный результат своего труда.

В определении затрат труда каждого применяется коэффициент трудового участия. А так как коллектив на ферме небольшой, то и отношение кан-

дого к работе на виду у всех. Конечно, таким, как Валентина Федоровна Гусарова—лучшая доярка огазовской фермы, пришлось взять на себя больше, но она справедливо решила: кому же, как не передовкам, поназывать другим пример, помогать молодым.

Л. КУРБАТОВА.

Позывные „красной субботы“

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Коллектив арматурного завода «Красный Профинтерн» готовится провести Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 117-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. По предварительным подсчетам этот день намечено отработать на сжогомленных сырье и электроэнергии, выпустить трубопроводной арматуры 150 штук на 112 тысяч рублей.

На рабочих местах будут трудиться 680 рабочих. Экономический эффект выйдут на очистку тер-

ритории, погрузку и выгрузку продукции, а некоторые из них — на строительные монтажные работы. Субботник намечено провести 17 и 18 апреля.

В коллективах участков цеха будут проводиться рабочие собрания с вопросами, как лучше подготовиться и активно провести субботник. В фонд пятилетки после проведения праздника будет перечислена 1000 рублей.

В. ЩЕПЕТКИН,
рабочий.

К проведению весеннего праздника труда—Ленинского коммунистического субботника, назначенного на 18 апреля, готовится и коллектив ордена Октябрьской Революции хрупского завода. Например, труженики пятого цеха решили отработать «красную субботу» только ударным трудом и дать

дополнительно нормативно чистую продукцию на 400 рублей. Бригады этого цеха, руководимые т. Черновым, Малюгой и другими, решили отчислить заработанные в этот день средства в фонд XII пятилетки.

Другие участники будут заняты на подсобных работах, на уборке заводской территории.

Трудовые коллективы Гусевского леспромпхоза, совхоза «Дружба», дорожного ремонтно-строительного управления горячо поддержали патристическую инициативу москвичей—провести 18 апреля 1987 года коммунистический субботник,

посвященный 117-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, и решили отработать в этот день с наивысшей производительностью труда, в основном на сбереженных материальных и энергетических ресурсах. Заработанные средства намечено перевести в фонд XII пятилетки.

В ЧЕСТЬ ЛУЧШЕГО ЗВЕНА

С высокой отдачей трудятся в этом году мастера машинного цеха демидовской фермы колхоза «40 лет Октября», надвывая в день от одной фуражной коровы 11 литров молока. С начала зимовки коллектив ежемесячно дает прибавку.

В прошлом году больше внимания было уделено заготовке кормов. Хозяйство заготовило на одну условную голову около 22 центнеров кормовых единиц. Это самый высокий показатель в районе. В два раза больше планового заготовлено было сенажа, в три раза—травяной муки, в достаточном количестве—сена, высокую урожайность получили корнеплоды, создав, таким образом, надежную кормовую базу на зимовку скота 1986—1987 года. Поэтому сейчас и рацион богатый: 15—кг силоса, 10—картофеля, сена—15, концентратов—4 кг.

Многое дала и продуманная организация труда. На ферме действует звеньевая система, создано три звена. В настоящее время впереди идет звено старшей доярки Ю. В. Спириной. В звене, кроме звеньевой, еще три

доярки, настоящие мастера своего дела: Л. Д. Пивикова, А. И. Смирнова, З. В. Тимошина. В честь их вывешена «молния» в доме животноводов. Об этом доме хотелось бы сказать несколько слов особо. Для демидовских доярок он—подарок особый. Такого пока в районе нет ни в одном хозяйстве. Проведение колхоза оборудовало здесь комнату отдыха, которая давно обжита хозяйками. Сюда собираются попить чаю, почитать, поговорить. Действует красный уголок. Здесь можно посмотреть цветной телевизор, познакомиться с достижениями фермы, колхоза. Наглядная агитация оформлена хорошо. Каждый четверг приезжают к животноводам гости: артисты из Владимирской филармонии, или одного из предприятий города, или свои—из местной школы. Один день недели отдают работникам библиотеки.

Таким образом, дом животноводов стал своего рода культурным очагом на ферме и, конечно же, помогает дояркам и телятницам добиваться новых высоких результатов.

Л. ЮРЬЕВА.

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О назначении выборов в местные Советы народных депутатов РСФСР двадцатого созыва

В соответствии со статьей 86 Конституции (Основного Закона) РСФСР и статьей 13 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

Назначить выборы в местные Советы народных депутатов РСФСР двадцатого созыва на воскресенье, 21 июня 1987 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

В. ОРЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

Х. НЕШКОВ.

Москва, 27 марта 1987 года.

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О назначении выборов народных судей районных (городских) народных судов РСФСР

В соответствии со статьей 164 Конституции (Основного Закона) РСФСР и статьей 13 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

Назначить выборы народных судей районных (городских) народных судов РСФСР на воскресенье, 21 июня 1987 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

В. ОРЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

Х. НЕШКОВ.

Москва, 27 марта 1987 года.

АНАЛИЗИРУЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОМИССИЙ

Нацеливая нас на решение первоочередных задач, важное значение партия придает демократизации органов государственной власти, повышению роли Советов экономического и социального строительства. За истекший период времени Горкомскому Совету и его исполкому удалось решить ряд вопросов, охватывающих все стороны экономики и культуры. Успешному их выполнению способствовала деятельность постоянных комиссий, которые принимали активное участие в подготовке и рассмотрении вопросов, вносимых на сессии и заседания исполкома. Так, с участием постоянной планово-бюджетной комиссии подготовлены и проведены две сессии. Из 29 вопросов, рассмотренных на заседаниях исполкома, 25 подготовлены постоянными комиссиями и депутатскими группами. Активное участие в подготовке вопросов приняли комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, социалистической законности, планово-бюджетная, промышленности. Вместе с тем следует сказать, что редко в выступлениях депутатов на сессиях отражается мнение избирателей.

В 1986 году исполкомом горсовета на предварительное рассмотрение депутатов были внесены: план экономического и социального развития города на 1986—1990 гг., отчетный доклад о работе исполкома горсовета и другие. Однако мало было высказано замечаний или предложений. Поэтому наша задача состоит в том, чтобы по-настоящему делая сессии рабочими органами Совета. С этой целью необходимо повышать активность депутатов, постоянных комиссий и депутатских групп. И тем не менее постоянными комиссиями было обсуждено свыше 100 вопросов хозяйственного, социально-культурного строительства, коммунального строительства трудящихся. В ходе их подготовки депутаты при участии специалистов провели более 80 проверок и обследований. Так, постоянная планово-бюджетная комиссия проверила ход проведения аттестации рабочих мест на заводе им. Дзержинского и текстильном комбинате, о работе арматурного завода по экономии трудовых, материальных и топливно-энергетических

ресурсов. После этого положение стало там улучшаться. Эффективно работает комиссия по здравоохранению (председатель Р. М. Лыщична). За истекший период она провела 8 заседаний с повестками дня: о состоянии и мерах улучшения работы наркологической службы, об улучшении медико-санитарного обслуживания учащихся СПТУ-13, о снижении заболеваемости на заводе «Швеймаш», о работе отдела социального обеспечения горисполкома. Депутаты ответственно отнеслись к подготовке вопросов, совместно со специалистами глубоко изучили положение дел, вскрыли причины недостатков, вырабатывали меры по их устранению. Контролируя работу на заводе, они добились благоустройства территории наркологического отделения, оборудования в нем комнаты отдыха. По их рекомендации открыт кабинет профсоюзной организации. Руководством треста столовых осуществлен ряд мер по улучшению условий труда, что позволило снизить общую заболеваемость по сравнению с тем же периодом 1985 года. На заводе «Швеймаш» с целью снижения заболеваемости рабочих проведена частичная реконструкция вытяжной вентиляции термического участка, улучшено освещение рабочих мест.

Главное внимание постоянной комиссии по охране природы (председатель В. М. Шапилов) уделялось контролю за исполнением закона об охране природы промышленными предприятиями и организациями города. В результате проведенной работы построен канализационный коллектор протяженностью 1,3 км в районе «Агропромхимия» с перспективной подпорочкой к нему жилого фонда, переведена станция перегрузки торфа с микрорайона Эстанкада на станцию Комиссарова, креолиновым заводом построен коллектор в районе кирпичного завода, заканчивается строительство ливневой канализации с локальными очистными сооружениями на заводе им. Дзержинского, начато строительство ливневой канализации на текстильном комбинате, строительство станции перекачки на улице Пролетарской.

По рекомендации комиссии по промышленности на ПО

«Стекловолокно» укомплектованы бригады грузчиков, механизирована разгрузка мазута и глинозема, приобретено 13 вагонов-цементовозов. Все это позволило сократить простой вагонов по сравнению с 1985 годом на 1,2 часа. На микрорайоне проведена работа по технической модернизации котельной для выработки горячей воды, объявлено и смонтировано оборудование в количестве 8 единиц.

Различен был круг вопросов, рассмотренных постоянной комиссией по социализации (председатель Т. В. Винокурова). По ее рекомендации в ПО автомобильного транспорта разработаны конкретные мероприятия по улучшению воспитательной работы с лицами, ранее судимыми и вернувшимися из ИТЛП. Активизировал свою работу товарищеский суд предприятия, что позволило снизить число прогулов по сравнению с 1985 годом. В своей практической деятельности комиссии использовались различные формы работы. Одна из них — проведение совместных заседаний, что позволило наиболее детально разобраться с положением дел на предприятиях и в организациях. Организовывались совместные проверки с органами народного контроля. В минувшем году постоянные комиссии больше внимания уделяли качеству подготовки вопросов на свои заседания. С этой целью привлекались актив из числа специалистов, создавались депутатские бригады, что давало возможность должным образом оценить положение дел на местах. Особо в этом плане хотелось бы отметить деятельность комиссий: бюджетной, социализации, по бытовому обслуживанию, здравоохранению. Как правило, они глубоко анализируют дела предприятий, организаций.

Заканчивается срок полномочий депутатов. Впереди предстоят очередные выборы представителей трудящихся в городской Совет. Поэтому очень важно, чтобы депутаты текущего созыва, постоянные комиссии добились реализации наказов, выполнили просьбы избирателей.

В. БРАЖКИНА,
инструктор горисполкома.

СОБРАНИЕ АКТИВА

Парторганизация ветеранов труда стеклозавода им. Дзержинского и совет общественности провели в опорном пункте собрание актива микрорайона. Его открыла секретарь парторганизации ветеранов С. В. Крапивина.

Затем выступила председатель совета пункта охраны правопорядка Н. С. Яблокова. Она уделила основное внимание происходившей в стране перестройке и задачам жителей микрорайона. Выступающая предложила развернуть социалистическое соревнование по достойной встрече 70-летия Великого Октября за образцовый дом, двор, подъезд.

Исполняющий обязанности начальника ЖКО Ю. К. Юров в своем выступлении дал характеристику состоянию жилого фонда и отношения жителей к социалистической собственности. В ЖКО ежедневно поступают сигналы по сбою в работе канализации, которая забивается различными бытовыми предметами. На жилучастке сменяли 120 входных дверей, но не прошло и года, как были оторваны у большинства дверей петли. У некоторых жильцов из-за нерадивого отношения быст-

ро выходят из строя газовые плиты, колонны. Многие не следят за сохранностью стен в подъездах. На все эти негативные явления необходимо взглянуть глазами хозяина.

Присутствующим были заданы вопросы, на которые даны соответствующие ответы.

Оживленно прошли выступления и жителей микрорайона. О. Ф. Иванова отметила слабую работу домоуправов, которые мало общаются с жителями, работники ЖКО не руководят старшими по домам и не контролируют их работу. Н. Я. Золотов, Р. В. Полякова говорили о низком качестве ремонтных работ, проводимых плотниками и малярами.

Всего на собрании выступило 6 человек. Зам. директора по кадрам и быту В. С. Шавелев сообщил, что в перспективе решается вопрос о сносе дома на жилучастке, а на их месте будут построены многоэтажные дома. Он также отметил, что в работе ЖКО имеется много недостатков, но с приходом Ю. К. Юрова работа значительно улучшилась.

М. ЦИРЮЛЬНИКОВ,
член партбюро организации ветеранов.

СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА

В красном уголке второго цеха стеклозавода им. Х годовщины Октября состоялась встреча представителей партийной, профсоюзной, комсомольской организаций предприятия с активом стеклозавода им. Володарского.

Секретарь парткома завода Н. И. Грушко сказал, что целью встречи является обобщение организационно-партийной, политико-воспитательной работы среди двух коллективов. Далее он рассказал об итогах работы Уршельского завода за 2 месяца текущего года и задачах коллектива на XII пятилетку. Началась реконструкция цеха № 1, намечен пуск новых линий для приготовления проектного материала. В 1987 году будет освоен выпуск новых видов изделий.

В области социальной сферы отметил, что планируется строительство малосемейного общежития для молодежи, оздоровительно-спортивной зоны.

На совещании секретарь партбюро Т. А. Дахова поделилась опытом руководства работой партийной организации цеха, совета бригад, политинформаторов, комсомольской организации. Председатель профко-

митета цеха № 1 В. В. Панкратова доходчиво рассказала о ходе соревнования в коллективе в честь 70-летия Великого Октября.

Выступили также секретари комсомольской организации предприятия С. Мусатов и заведующий А. Нуликова. Выступающим были заданы вопросы, на которые даны обстоятельные ответы.

Секретарь парткома завода им. Володарского Г. Г. Пронников говорил о том, как работают партийная, профсоюзная, комсомольская организации в свете решений январского (1987 г.) пленума ЦК КПСС, об авангардной роли коммунистов и рабочих завода в процессе перестройки, о достойной встрече юбилея страны.

Заканчивая встречу, секретарь парткома Н. И. Грушко выразил уверенность, что в будущем нужно чаще проводить такую форму общения. В этой встрече принимали участие секретари цеховых партийных, комсомольских организаций, председатели цеховых комитетов родственных предприятий.

Л. ЦВЕТОВ,
общественный корреспондент.

«НАПОЛНИМ МУЗЫКОЙ СЕРДЦА»

Этими известными всем нам словами В. Окуджава открыла вступая Светлана Филатова в клубе им. Ленина городской фестиваль самодеятельной песни. В качестве участников выступили люди, которые большую часть своего досуга посвящают лесу. Притчем песне, которую они сами сочиняют.

Состав выступающих был самый разнообразный. Здесь учащиеся, рабочие, инженеры. Кроме своих собственных произведений, участники фестиваля включили в свою программу песни В. Высоцкого, Ю. Визбора, Б. Окуджавы.

Все выступления с любовью, дружескими аплодисментами зрителей. Трудно было определить лучшего.

После долгих споров жюри определило, что представлять наш город среди лучших бар-

дов области будут И. Буранов (ПО «Стекловолокно»), Ю. Бровман (председатель Вахтанговской школы) и делегат XX съезда ВЛКСМ Инна Никулина (завод технического стекла). Приз зрительских симпатий завоевала учащаяся школы № 12 Алла Ермакова. Все победители награждены ценными призами, которые вручил первый секретарь горкома ВЛКСМ Ю. Кузин.

Перерыв во время подведения итогов заполнила программа модельеров фабрики индустриала. Они продемонстрировали образцы новой продукции. В целом мероприятие для нашего города прошло неплохо. Жалко только, что зал в клубе был заполнен неполностью.

М. ЛАПИН,
инструктор горкома ВЛКСМ.

Поздравляем с наградой!

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1986 год коллектив турбазы «Хрустальная» (директор Н. В. Прихов) награжден Почетной

грамотой Центрального Совета по туризму и экскурсиям, ЦК профсоюза работников культуры и денежной премией.



Комсомолец А. Зайцев работает электриком в межобластном лесхозе. Несмотря на то, что он трудится здесь недавно, Андрей успел завоевать авторитет среди своих товарищей по работе.

Он — активный участник общественной жизни, большой любитель спорта. В составе сборной команды Андрей не раз занимал честь родного города. На снимке: А. Зайцев. Фото В. Коновалова.

◆ Вести из профсоюзных организаций

НЕДОСТАТКИ ЕСТЬ

В клубе стеклозавода «Красное оло» прошла недавно профсоюзная конференция по подведению итогов выполнения коллективного договора за 1986 год и принятию нового на второй год текущей пятилетки. С докладом здесь выступил директор стеклозавода «Красное оло» А. Ф. Судьин, а содоклад сделал председатель профкома предприятия А. В. Елисеев.

Выступая в прениях по обсуждению колдоговора, начальник планового отдела Н. П. Сухова говорила о трудностях с реализацией продукции. А это привело к тому, что завод вынужден был остановить на четыре месяца одну стекловаренную печь. Были приняты необходимые меры через вышестоящие организации, чтобы исправить создавшееся положение с реализацией бутылок, восстановить нормальную работу производства. И в результате положение улучшилось, сбыт бутылок потребителям проходит нормально.

Контролер отдела технического контроля Н. И. Манайчева рассказала о трудностях в работе, особенно в декабре и январе, когда наступили морозы. Из снежных груд бутылки приходилось выбирать голыми руками, мыть их в теплой воде, укладывать в контейнеры, а затем грузить в вагоны.

Сейчас трудности прошли, нормализовалась работа производства с пуском стекловаренной печи. Все рабочие повысили производительность. Нашлись и заказчики на продукцию, которая отправляется по железной дороге и автотранспортом. Для повышения качества выпускаемой продукции необходима госприемка, а она, как известно, — самый лучший контролер.

Реаго критиковал административно, профком за халатное отношение к жилищному фонду, ремонту квартир трудящихся слесарь В. Г. Рябников. Дома приходят в ветхость, в них холодно. У многих рабочих в подъездах померзли картофель и овощи. Несколько лет жители поселка просят построить новую баню, детский комбинат, но в ответ слышат от дирекции завода лишь одни обещания.

Другие выступающие остановились на вопросах развития соцсоревнования, укрепления дисциплины.

Конференция единогласно дала удовлетворительную оценку выполнению колдоговора за 1986 год и утвердила новый. Трудящиеся предприятия дали слово задание второго года XII пятилетки выполнять к 70-летию Великого Октября.

И. МАЛЬКОВ.

● За экономию и бережливость А РАСХОДЫ РАСТУТ

Вопросы нормирования расхода электрической и тепловой энергии должны постоянно находиться в центре внимания служб энергетика, технолога и экономиста каждого предприятия. Недавно совместная проверка с органами народного контроля, проведенная на Тагильском сталелитейном заводе, выявила ряд серьезных недостатков в работе по нормированию энергетических ресурсов, в особенности в части методик расчета и технико-экономического обоснования норм расходования электрической энергии. Знакомясь с отчетной документацией предприятия, где даны результаты использования энергоресурсов и норм их расхода на выпускаемую продукцию, находим сплошные противоречия. К примеру, в 1985 году выпуск продукции на заводе составил 650 тонн стеклоизделий, а точнее флаконов для парфюмерной промышленности. Норма расхода электроэнергии составила при этом 1407 квт. часов на одну тонну этих изделий. А в 1986 году заводом было выпущено 508 тонн при норме 1862 квт. часов на тонну продукции. Из чего следует, что объем производства снижается, а расход энергии растет?

Оказывается, и с потреблением энергии на коммунально-бытовые нужды сплошные загадки: все потребители находятся на старых местах: это — столовая, магазин, баня, детский сад, а электроэнергия «расходуется» по отчетам, как вздувается. В 1985 году, например, эти нужды составили 617 тыс. квт. часов, а за 1986 г. — 326 тыс. квт. часов, что почти в два раза меньше.

Главный экономист завода В. Л. Орлова так и не смогла толком объяснить, откуда происхождение таких перемен в расходе энергии. Валентина Леонидовна сослалась на другие службы, сказав, что ей такие данные дают кто-то и тогда-то, когда составляются отчеты. Отсюда, мол, и путаница с нормами получается.

Осмотр заводского энергохозяйства показал, как впустую расходуются электроэнергия, вода. Только из-за одного компрессора, где сжатый воздух кругосуточно тратится в атмосферу, потери энергии достигают сотни тысяч квт. часов в год. На трубопроводах воздушных духовок зияют трещины, ослаблены фланцевые соединения, и по этой причине вентиляция работает неэффективно, а следовательно, иррационально используется и электрическая энергия. Также длительное время ведется разговоры по оборудованию оборотной системы водяного охлаждения компрессорной станции. Всего количества энергии, тераемой по отменным участкам, хватало бы для работы завода на один месяц.

Плохо на заводе решается вопрос по подбору и закреплению на местах специалистов. Отсутствует мастер энергослужбы. Да нет и главного инженера. Новый директор завода С. Н. Усичков всего несколько лет назад работал сам на этом предприятии главным инженером и, видимо, притерпелся и недостаткам.

Надо прямо сказать: подобная бесхозяйственность не может быть более терпимой на заводе, и руководство должно принять все меры по пресечению расточительства, установить надлежный контроль за уровнем использования энерго-ресурсов.

А. КИНЕВ,
инспектор городского комитета народного контроля,
В. СМІРНОВ,
инспектор энергонадзора.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

На статью в газете от 13 февраля с. г. «А болельщикам один неудобства» сообщаем следующее. На 1987 год все материальные, трудовые и финансовые ресурсы по всем видам строительства распределены.

В настоящее время дорабатывается техдокументация хок-

кейной площадки, строительство которой начнется после сдачи в эксплуатацию плавательного бассейна.

Д. ИЛЬИН,
генеральный директор ПО «Стекловолокно»,
Е. СТАРОВЕРОВ,
председатель профкома.



ЧЕМ ИНТЕРЕСНА ЖИЗНЬ

В новом пятиэтажном здании Дома быта, что вырос на Теницком проспекте, бытовика недавно отметили свой профессиональный праздник. В торжественной обстановке лучшим из лучших, победителем социального соревнования были вручены Почетные грамоты и денежные премии.

Среди награжденных была и

В. А. Федотова — дамский мастер. И по праву. Любит она свою профессию. А пришла в парикмахерскую ученицей после окончания восьми классов.

Шли годы. Совершенствовала свое мастерство Вера Александровна. Постепенно завоевала признание посетительниц. Сегодня Федотова имеет высший разряд.

Надо сказать, что это не первая награда. С тех пор, как овладела искусством работать не только ножницами, но и феном, всевозможными расческами, щетками, мастер держит первенство в социалистическом соревновании.

Часто можно слышать, что парикмахеру чужды ловкие руки, хороший вкус, понимание красоты. Товарищи по работе отмечают, что всеми этими качествами обладает Вера Александровна.

На первый взгляд работа парикмахера легкая. Но это только кажется. Она требует большой выдержки, напряжения. Разве легко быть на ногах всю смену, да еще манипулируя инструментом, составляя химические растворы для окраски и завивки волос и т. д.? Но, главное, чтобы удалась прическа. Что и говорить, трудная задача.

И каждый раз, когда в кресле новая клиентка, Вера Александровна с удовольствием берется за работу. Опыт подсказывает, что и как лучше сделать, чтобы прическа была современной.

А после работы идет семья. Надо приготовить обед, проверить, а иногда и помочь выполнить школьные задания. Занят не кончатся. Но тем и интересна жизнь.

А. БОГДАНОВА,
работница управления бытового обслуживания.

На снимке: В. А. Федотова.
Фото А. Зубанова.

ЖЕНЩИНЫ ИЗ ОКАТОВА

Каждый раз, когда приходится сталкиваться с работой наших колхозниц, невольно на память приходят слова поэта: «Есть женщины в русских селеньях...». Да, именно некраковские слова больше подходят к характеристике наших окатовских женщин. А чтобы не быть голосовой, приведу примеры.

А. А. Жаркова трудилась в колхозе дояркой, привыкла к своим буренкам и никак не думала менять свою работу. Но вот в нашей бригаде лошади остались без присмотра. Муж-

чины, и огорчению, от долности конюха отказались. Тогда ухаживать за лошадьми взялась Жаркова.

Нелегкое это дело — быть конюхом, особенно в летнее время. Нужно не только ухаживать за конем, наносить им свежей травы, но и заготовить фураж на зиму. Вместе с мужем она накашивает по несколько тонн сена. Порядок у нее и в семье. Держит корову, а излишки молока продает государству, выращивает поросят, имеет

кур, хороший сад. Ухожены были и дети, а их Жарковы вырастили пилоты.

Восьмь лет работала дояркой В. А. Тихонова. Потребовалась телятница, и женщина добровольно стала ухаживать за телятами после их двадцатидневного втудра по итогам 1986 года была премирована правлением колхоза. Так что есть с кого нашей молодежи брать пример.

В. СЕЛЕМЕНЕВА,
колхозница.

ЗА РАСПИТИЕ — ШТРАФ

В помещении общественного пункта охраны порядка текстильного комбината состоялась заседание товарищеского суда. Ответ перед гражданами держал М. С. Куренин, ветеран труда. Что же за проступок совершил этот уже немолодой человек? Сразу поясню. Его не-

однократно задерживали в общественных местах в нетрезвом виде.

— Не возьму в толк, зачем же тогда продают спиртное? — озадаченно спрашивает обвиняемый у присутствующих.

На этот раз Куренин купил на колхозном рынке за 15 руб-

лей бутылку самогона у неизвестной женщины. Распил напару с собутыльником спиртное, начал хулиганить.

Товарищеский суд наложил на Куренина штраф 30 рублей.

Н. УЛЬЯНОВА,
председатель совета общественности.

ПИСЬМО ПОЗВАЛО В ДОРОГУ

Что осталось за строкой

Наши читатели часто откликаются на публикации, в которых затрагиваются вопросы быта, строительства, благоустройства. Например, 14 февраля текущего года в «Ленинском знамени» была помещена статья «В условиях новых требований». Ее автор, председатель исполкома Курловского поссовета А. Г. Солдатенко рассказывала о том, что сделано по наказам избирателей, какие принимаются меры по устранению недостатков. Поделилась и тем, какие проблемы предстоит решить, чтобы улучшить жилищные условия людей, расширить сеть детских учреждений.

Вскоре после выхода в свет газеты из Курловского пришло письмо от А. Ф. Зуева. Александра Федоровна упрекала автора за ряд упущений. В частности, что по улице Владимирской отсутствует ночное освещение, возникли трудности с водоснабжением, нелегко добраться до центра поселка.

Председатель исполкома А. Г. Солдатенко, прочитав письмо, предложила пойти до-

мой к автору. Миновал Дом культуры, торговый центр, Дом быта, мы вышли к «полосу препятствий». Дорожка уперлась в лохотный забор, в котором зиял пролом. Прошли вдоль бетонной стены, снова — дыра-лазейка. А впереди склад готовой продукции, рядом с ним подъездные железнодорожные и автотранспортные пути.

Не стану утомлять читателей перечислением препятствий. Ежедневно их преодолевает сотни граждан, проживающих в густонаселенном аграрном частном секторе. Поселок разделен на две части железной дорогой. Тума — Владимир. Ранее удобная дорожка для пешеходов оказалась перекрытой с двух сторон. Не утруждая себя хлопотами, руководители Мемерского лесхоза не стали ремонтировать забор, а примкнули свою территорию вплотную к ограждению завода им. Володарского. Кроме того, стекловоз «Красный Октябрь» в образованном промежутке построил собственный склад.

Таким образом, строительная чехарда навсегда поглотила существовавшую с незапамятных времен дорожку, соединявшую с центром поселка ряд улиц. ...Улицы Владимирская, 6.

Здесь и живет А. Ф. Зуева. 87-летняя женщина приветливо встретила нас, пригласила в дом. Александра Федоровна всю жизнь учительствовала, избрала в членом бюро райкома, велела в прошлом большую работу, имеет ряд государственных наград в том числе орден Ленина. Она не жалуется на жизнь, но обмолвилась, что в доме, вела в прошлом большую работу, имеет ряд государственных наград в том числе орден Ленина. Она не жалуется на жизнь, но обмолвилась, что в доме, вела в прошлом большую работу, имеет ряд государственных наград в том числе орден Ленина. Она не жалуется на жизнь, но обмолвилась, что в доме, вела в прошлом большую работу, имеет ряд государственных наград в том числе орден Ленина.

— Мне должны привезти drogas, но я прошу воздержаться от доставки, сваяла за квартал, как их потом носить? — разводит руками наша собеседница.

Слушая ее, Александра Григорьевна Солдатенко переменялась в лице. Потом скажет: какой стыд, не знаем людей. Вы-

яснилось, что депутат поселкового Совета Л. А. Герасимова, представляющая интересы граждан этого округа в местном органе Советской власти, не заглядывала сюда.

Становится обидно за людей, проживающих на Владимирской. Зайди в любой дом — ветераны труда, войны. Это те, кто принимал участие в индустриализации, коллективизации страны, отстаивал Родину от фашизма, поднимал народное хозяйство в послевоенный период. — Ни в чем не нуждаемся, нам бы только водичку подвезти или колодец почистили. А так все хорошо, — сказала одна из женщин, когда мы поинтересовались у нее и ее знакомых, как они живут.

Шефство над Владимирской и другими улицами осуществляет местный леспрохоз. По нашей просьбе сюда пришел мастер ЖКО предприятия Р. Н. Иванцов. Рудольф Николаевич чувствовал себя неловко.

— Завтра же расчистим дорогу, — заверил нас Иванцов.

Дренажные устройства залуплены, их никто не чистит. При наличии столь мощной техники в леспрохозе можно легко выколотить просьбу — избирателей.

Приостановившиеся работы по прокладке водопровода по Владимирской и соседним улицам, объяснила А. Г. Солдатенко, мотивируются тем, что мебельная фабрика, леспрохоз не желают вплотную заниматься этим вопросом.

Возвращаясь обратно в исполком поссовета, Александра Григорьевна неожиданно сказала: «А ведь проблему пешеходной дорожки решить можно». Да, достаточно будет сделать подсыпку в трех местах, потеснить забор лесхоза, и люди спокойно могут ходить в школу жизнью. Правда, путь немаленький удлинится, зато станет безопаснее.

— На ближайшем заседании исполкома будем окончательно решать вопросы, поставленные в письме коммуниста, ветерана педагогического труда. Александра Федоровна Зуева преподнесла нам урок. Ее замечания остались тогда за строкой моей статьи.

И. ТОЛМАЧЕВ.



Уникальную операцию приживления части ноги восьмилетнему мальчику провели врачи клиники госпитальной хирургии Пермского государственного медицинского института.

...Беда пришла неожиданно. Ничего не подозревавший Дима Климов подошел к костру, куда мальчишки бросили газовый баллон. И грянул взрыв. Осколком баллона, словно бритвой, ему разлоло правую ногу выше колена. Четыре часа и двадцать минут длилась операция, которая прошла, как считают врачи, успешно.

К спасению пермского школьника причастны десятки врачей и медсестер. И среди них — хирурги — Сергей Германович Суханов, Алевтина Юрьевна Гуськова, Андрей Владимирович Ронзин.

На снимке: Дима Климов с хирургом А. Ю. Гуськовой. Фото Е. Загуляева. (Фотохроника ТАСС)

ПТИЦЫ ЛЕЯТ

Как бы ни упиралась зима, а весна берет свое. В третьей декаде марта воздух днем нагревается до плюсовой температуры. Ощутимо нежное тепло солнца. С веянием весны возвращаются к нам с юга перелетные птицы.

Настоящий весенний праздник природы начинается с прилета грачей. «Грачи прилетели» — радостно сообщают друг другу люди всех возрастов. Недавно в народе говорят: «Грач прилетел, через месяц снег сойдет».

Вслед за грачами, спустя 10—15 дней, прилетают в наши края и скворцы. Издавна считали: «Увидел скворца, значит весна у крыльца».

Нелегко приходится нашим пернатым друзьям в первые дни прилета. Проталины еще очень мало, насекомых почти нет, и прокормиться трудно. А тут, как назло, неожиданно может наступить сильное похолодание со снегопадом. Но у птиц есть защитники — юные друзья природы: пионеры, школьники, натуралисты. Каждый год они мастерам к дням прилета птиц тысячи скворечников и кормушек — птичьих столовых. У школьников стало традицией накануне или в дни весенних каникул отмечать праздник — День птиц. У домов, в парках, рощах и садах укрепляют они скворечники и кормушки для крылатых жильцов.

Птицы отзывчивы на людскую заботу. В течение лета они будут уничтожать гусениц, куколок и других вредителей садов, полей и лесов, веселить нас своими птичьими голосами. Ребята! Птицы летят, нужно организовать их встречу.

И. КОСТАКОВ, зам. председателя городского общества охраны природы.

ЦВЕТЫ—АРТИСТАМ

Концертом заслуженных артистов Армянской ССР Рузанны и Карины Лисициан открылся в нашем городе фестиваль «Хрустальная лира».

Эти концерты (их было два) состоялись 26 марта в музее хрустали. Солисты Московской Государственной филармонии Рузанна и Карина Лисициан ис-

полнили около двадцати русских народных песен, романсов, а также песен советских и армянских композиторов.

Многочисленные зрители дружными аплодисментами отметили прекрасное исполнение таких песен и романсов, как «Я тебя с годами не забыла», «Не пробуждай воспоминаний», «Ко-

локольчик», «Горит луна высокая», «Выйду ль я на реченьку», «Неаглядный мой» и др.

В концертах принимали участие артист Московской Государственной филармонии Герасим Лисициан и артистка Елена Александрова (аккомпаниатор).

Известным артистам благодарные зрители вручили букеты цветов.

И. КУСТОВ.



ВТОРНИК, 31 МАРТА.

Первая программа, 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — «Семнадцать мгновений весны». 8 и 9 серии. 10.30 — Учиться у Ленина. 11.00 — Новости. 16.15 — Пусть всегда бу-

СРЕДА, 1 АПРЕЛЯ.

Первая программа, 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — Шахматный выпуск. 8.15 — «Семнадцать мгновений весны». 9 и 10 серии. 10.45 — Новости. 16.10 — Экспедиция в XXI век. 17.10 — Новости. 17.15 — Наш сад. 17.45 — «До шестнадцати и старше». 18.30 — Мультфильм. 19.20 — Сегодня в мире. 19.30 — «Вокруг смеха». Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 21.00 — Время. 21.45 — «Семнадцать мгнове-

ЧЕТВЕРГ, 2 АПРЕЛЯ.

Первая программа, 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — «Семнадцать мгновений весны». 10 и 11 серии. 10.20 — «Сказки Андерсена». 11.05 — Новости. 16.10 — Уроки истории. Тележурнал. 16.55 — Новости. 17.00 — «Вечер в доме Волжских». Передача из Иркутска. 17.35 — Наука и жизнь. 18.05 — Мультфильм. 18.20 — Навстречу XX съезду ВЛКСМ «Покровский характер». О съезде комсомола Казахстана. 19.05

ПЯТНИЦА, 3 АПРЕЛЯ.

Первая программа, 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.15 — «Семнадцать мгновений весны». 11 и 12 серии. 10.25 — В мире животных. 11.20 — Новости. 16.15 — Герои С. Михалкова на экране. Мультфильм «Праздник непослушания». 17.05 — Новости. 17.10 — Концерт. 17.40 — Фотокурс. «Родина любимая моя». 17.45 — «Товарищ Свердлов. Страницы жизни». Из цикла «Они были первыми». 18.45 — Про-

СУББОТА, 4 АПРЕЛЯ.

Первая программа, 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.00 — Концерт. 8.25 — «Отчего и почему». 8.55 — «Семнадцать мгновений весны». 12 серия. 10.00 — Науч.-популяр. фильм. 10.30 — Для всех и для каждого. 11.00 — «Родительский день — суббота». 12.30 — К юбилею Великого Октября. «Истории немеркнущие строки». Док. фильм «Человек с киноаппаратом». 13.50 — Содружество. 14.20 — Поэт и танцует молодость. 14.30 — Новости. 14.50 — «Институт человека». 15.50 —

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 АПРЕЛЯ.

Первая программа, 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — Док. фильм. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — Тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — «Утренняя почта». 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Музыкальный юмор. 13.00 — Сельский час. 14.00 — Здоровье. 14.45 — Концерт. 15.35 — Слово писателя. Выступление А. Адамовича. 15.50 — Киноафиша. 16.35 — Новости. 16.40 — В поездах и сказки. «Самый сильный». Худ. фильм. 18.00 —

дет солнце. Концерт. 17.00 — Новости. 17.05 — «Мальтийские этюды». 17.35 — Фильм — детям. «В ветвях черешни». 18.40 — Мультфильм. 18.50 — Сегодня в мире. 19.00 — Встреча с курьезами и выпускниками Московской Высшей школы милиции МВД СССР. 21.00 — Время. 21.45 — «Семнадцать мгновений весны». 9 серия. 23.05 — Сегодня в мире. 23.20 — Спутник телезрителя.

Вторая программа, 8.15 — Концерт. 8.40 — Док. фильм.

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

Вторая программа, 8.15 — Теледок. фильм. 8.35 — И. Ильф и Евг. Петров. По страницам произведений. 9.25 — «Теория и жизнь». Из цикла «Веселый объектив». 9.35 — С. Прокофьев — «Золушка». 10.05 — Учимся СИТУ. 10.35, 11.35 — История. 9 класс. 11.05, 14.15 — Немецкий язык. 12.05 — «Золотая ми-

на». Телехуд. фильм. 1 и 2 серии. 14.45 — Новости. 14.50 — Концерт. 15.15 — Наука и жизнь. 18.15 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. 19.15 — Если хочешь быть здоров. 19.30 — Содружество. 20.20 — Для всех и для каждого. 20.50 — Концерт. 21.00 — Время. 21.45 — Спортивная передача. 22.15 — Наедине со словами. Народный артист И. Ильинский читает произведения русской литературы. 21.10 — Новости.

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

Вторая программа, 8.15 — Теледок. фильм. 8.35, 9.35 — А. А. Фадеев — «Молодая гвардия». 7 класс. 9.05, 13.45 — Испанский язык. 10.05 — Науч.-популярный фильм. 10.35, 11.50 — Зоология. 7 класс. 11.05 — Ф. Купер. «Страницы жизни и творчества». 12.15 — «Слово

были первыми». 18.45 — Проблемы — поиски — решения. 19.30 — Сегодня в мире. 19.40 — Музыка и мы. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 12 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Концерт.

Вторая программа, 8.15 — Док. фильм. 8.35, 9.35 — Музыка. 4 класс. 9.05, 13.50 — Английский язык. 10.05 — Науч.-популяр. фильм. 10.35, 11.40 — География. 5 класс.

К национальному празднику Венгрии — Дню освобождения. Программа ВНР. 16.45 — Док. фильм. 17.35 — Мультфильм. 18.00 — 9-я студия. 19.20 — Концерт. 19.40 — Кино и зритель. 21.00 — Время. 21.40 — В субботу вечером. КВН-87. 23.10 — «До и после полуночи».

Вторая программа, 8.15 — «Сорока-воровка». Худ. фильм. 9.35 — Русская речь. 10.05 — День музыки С. В. Рахманинова. 11.05 — Науч.-поп. фильм. 11.45 — К 70-летию Великого Октября. Фестиваль национальных театров. Н. Асанбаев — «Брасный паша». Фильм-спектакль. 14.15 — Концерт. 14.30

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

— Сегодня в мире. 19.15 — Концерт. 21.00 — Время. 21.40 — «Семнадцать мгновений весны». 11 серия. 22.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Это вы можете.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Гусевский хрустальный завод — выдувальщиков стеклоизделий, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования, слесарей-ремонтников, заправщиков края стеклоизделий, инженера-механика в цех № 7 химической полировки стеклоизделий, инженеров-конструкторов, в отдел главного конструктора, электромеханика по ремонту счетно-вычислительной техники, аккумуляторщика - автоэлектрика, художника оформительских работ с высшим или средним специальным образованием, мастера по ремонту автотранспорта, газоелектросварщика, специалистов по обслуживанию и ремонту электроагрегатов башенных и автомобильных кранов.

За справками обращаться в отдел кадров завода или в отдел по труду горисполкома.

Администрация.

Управление бытового обслуживания населения — приемщик, секретаря-машинистку. Оплата согласно штатному расписанию.

За справками обращаться в Дом быта.

Гусевская лесоторговая и тароремонтная база — сборщик деталей и изделий из дерева. Оплата труда сдельно-премиальная.

За справками обращаться: пос. Эстангада, в отдел кадров базы или в отдел по труду горисполкома. 2—2

Санаторий - профилакторий стекловоза им. Дзержинского — диетсестру, кладовщика продовольственного склада, дежурных (ночных) медсестер. 2—2

Трест «Гусь-Хрустальный горгаз» — водители по развозке газа, слесари по обслуживанию газового оборудования (оплата труда сдельно-премиальная), мастера (оплата согласно штатному расписанию).

3 апреля с г. в 16 часов в районном узле связи главный инженер производственно-технического управления связи тов. Брехов А. Е. проводит прием населения по всем вопросам, касающимся работы связи.

Найден кошелек с деньгами на ул. Калинина. Обращаться: поликлиника ЦРБ, каб. 59.

Исполком Курловского поселкового Совета народных депутатов выражает глубокое соболезнование члену исполкома Нину Гинину Николаю Александровичу по поводу смерти его отца **НИНУЛИНА Александра Васильевича.**



КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 31 марта в 13, 15, 17.30, 19.15, 21 час кинофестиваль итальянской кинокомедии.

В 9.30 и в 11 часов для детей художественный фильм **КАПИТАН «ПИЛИГРИМА».**

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 31 марта в 15, 17, 19, 21 час

художественный фильм **СОУЧАСТИЕ В УБИИСТВЕ. КЛУБ СТЕКЛОВОЗА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО**

31 марта в 17.30, 19.10, 21 час художественный фильм **САМАЯ ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ.**

Редактор Г. Ф. РЯБОВ.

НАШ АДРЕС: 601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина д. 19/16 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-29 16, зам. редактора 2-19 32, ответств. секретаря 2-38 67, отделов: промышленного 2-28 40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 2-14 55, писем 2-08 43

Адрес: ул. Калинина, 18. Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Газета выходит четыре раза в неделю. печать высокая, объем 1 печатный лист. Тираж 25300. Заказ 2503